
Auswertung der
Befragung der WBB
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Im Februar 2018 wurden 1230 Weiterbildungsstätten 
angeschrieben mit der Bitte, uns in Vorbereitung der Evaluation der 
Weiterbildung ihre Weiterbildungsassistenten zu benennen. 

Korrigierte Liste mit aktuellen WBA: 1087 = 88 % 

Rücksendung des Fragebogens: 961 = 78 % (2016: 75 %)

Phase 1: Datensammlung und WBB-Befragung
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Anzahl zurückgesandter Fragebögen der WBB
KHS 674
Praxis 187
Sonstige 3
ohne Angabe 97
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Frage 2:
Die praktische WB wird von folgenden Personen betreut:

(36 %)

(36 %)

(16 %)

(12 %)

(Angaben 2016)

(Angaben 2016 nicht vergleichbar, neue Auswahlfelder)
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Frage 3:
Meine Weiterbildungsstätte ist empfehlenswert.

Mittelwert: 1,5

Antworten
1 502
2 398
3 48
4 4
5 0
6 0

Trifft voll und ganz zu Trifft überhaupt nicht zu.
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Frage 4:
Die Qualität der durch mich vermittelten WB halte ich für optimal.

Mittelwert: 1,9

Antworten
1 255
2 527
3 157
4 7
5 1
6 1

Trifft voll und ganz zu Trifft überhaupt nicht zu.
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Frage 5:
Ich sorge für eine gute Arbeitsorganisation und für eine gute 
Zusammenarbeit im Team.

Mittelwert: 1,5

Antworten
1 517
2 400
3 35
4 1
5 0
6 0

Trifft voll und ganz zu Trifft überhaupt nicht zu.
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Frage 6:
Ich habe ausreichend Zeit, meinen WBA bei Fragen zur Seite zu 
stehen.

Mittelwert: 2,2

Antworten
1 273
2 361
3 241
4 63
5 10
6 5

Trifft voll und ganz zu Trifft überhaupt nicht zu.
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Frage 7:
WB erfordert viel Zeit und ist mit Aufwand verbunden. Am liebsten 
würde ich auf die WB verzichten.

Mittelwert: 5,4
Antworten

1 26
2 20
3 27
4 36
5 168
6 673

Trifft voll und ganz zu Trifft überhaupt nicht zu.
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Frage 8:
Ich kann die (tariflich) vereinbarten Arbeitszeiten an meiner WB-
Stätte einhalten.

Antworten
1 361
2 323
3 159
4 54
5 29
6 25

Mittelwert: 2,1

Trifft voll und ganz zu Trifft überhaupt nicht zu.
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Frage 9:
Träger und Geschäftsführung unterstützen mich bei der 
Weiterbildung.

Trifft voll und ganz zu Trifft überhaupt nicht zu.

Antworten
1 143
2 221
3 173
4 109
5 76
6 36
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Frage 10:
WBA wird ein strukturierter WB-Plan ausgehändigt.

Antworten
ja 698
nein 242
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Frage 11:
Ich führe regelmäßig, mind. einmal jährlich, ein Gespräch zum 
Stand der WB mit meinem WBA.

Antworten
ja 927
nein 15
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Frage 12:
Ich habe Schwierigkeiten, überhaupt WBA zu finden.

Antworten
ja 404
nein 528
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Frage 13:
Ich stelle notwendige Rotationen in andere Abteilungen sicher.*)

* wenn erforderlich.

* .

Antworten
ja 558
nein 29
Entfällt 339


